

# 刘黎明：社区工作的行家能手



刘黎明(左)与同事一起巡河。

本报记者 曾露 罗彬 文/图  
有这样一位普通的共产党员,她默默工作在基层第一线,认真履行全心全意为人民服务的宗旨,甘于奉献。她叫刘黎明,现任官渡镇场镇社区居委会副书记。

社区居民的难事儿,就是刘黎明放不下的心事儿。谁家需要救助,谁家需要社区帮助,她像一本账一样,按照相关政策对号入座,及时解决。

王支文是场镇社区的一名低保户,自身患有残疾,妻子也常年患病,家中两个孩子,一个患有精神疾病,另一个还在读书,基本没有生活来源。刘黎明了解到这一情况后,及时向上级反映,积极为他家申请了最低生活保障金,将他家纳入低保名单,从根本上解决了他家的生活困难。

排牵涉面广、投资大,政府财力有限,为解决资金困难,社区对居民住户直排整改实行群众自筹材料的政策。但一开始群众不接受,不参与,于是,刘黎明与同事们挨家挨户,一对一走访做工作。

## 烟台、巫山医疗专家赴红椿土家族乡联合义诊



专家仔细为老百姓检查身体。

本报讯 (记者 曾露 文/图)  
鲁渝协作情谊深,义诊服务暖人心。为更

好地开展“我为群众办实事”实践活动,7月18日,县卫生健康委组织烟台、巫山医

疗专家们前往红椿土家族乡开展联合义诊活动,服务当地医疗机构和人民群众。

“专家们免费下来给我们这些老百姓检查,让我们享受到专家们的服务,非常感谢他们。”一位前来就诊的群众笑着说。

三会铺、云盘岭被攻克后,敌三一一师大部从东坪坝渡大宁河西窜。其师指挥所和九三一团官兵进入巫山城,加上尚未撤离县城的队伍,巫山城区敌人兵力不容忽视。

见势不妙,立即逃走;驻守双龙的巫山反共义勇基干团第二大队大队长李廷杰,认为解放军发射的信号弹是打的新式武器电光炮,深受震慑,乃派文书马希平前去联系投诚。

10时许,三七〇团政委陈鹏率团部和第二营入城,地方人士和城内居民集于宁河码头、东门口沿街夹道欢迎。入城后,团部设李栋成宅,部队到守衙坝稍事休息后,分驻于东、西门附近,并向北门坡派出警戒。

设立“唐山部队驻巫山接洽处”,指挥、办理各项解放事宜。邀请李栋成、陈国藩、吴鉴堂、李仁山、卢世华、邢轩林、叶永鑫等地方人士和数名中小学教师及几名原政府职员参加服务。

## 解放巫山县城

## 新征程上,必须加快国防和军队现代化

(上接第一版)为巩固新生人民政权、形成中国大国地位、维护中华民族尊严提供了坚强后盾,为维护中国共产党领导和我国社会主义制度,为维护国家主权、安全、发展利益,为维护我国发展的重要战略机遇期,为维护地区和世界和平提供了强大力量支撑。

## 烟台、巫山医疗专家赴红椿土家族乡联合义诊

“专家们免费下来给我们这些老百姓检查,让我们享受到专家们的服务,非常感谢他们。”一位前来就诊的群众笑着说。

## 新征程上,必须加快国防和军队现代化

(上接第一版)为巩固新生人民政权、形成中国大国地位、维护中华民族尊严提供了坚强后盾,为维护中国共产党领导和我国社会主义制度,为维护国家主权、安全、发展利益,为维护我国发展的重要战略机遇期,为维护地区和世界和平提供了强大力量支撑。

